

Правовая школа для пенсионеров



Люди старшего поколения постоянно стремятся к повышению своей правовой культуры. Следят за нововведениями в законодательстве, изучают полученную информацию, узнают, какие можно получить льготы и компенсации. Одним словом, стараются понять, какие и на что они имеют права. «Помощником» в этом деле стал Правовой марафон для пенсионеров, стартовавший в октябре 2017 года в рамках социального проекта «Мероприятия по правовому просвещению людей пенсионного возраста на территории Андреапольского района».

Одним из этапов реализации проекта стала Правовая школа для «серебряного» возраста. В деловом информационном центре (ДИЦ) районной библиотеки дважды в неделю проводились консультации представителей специальных ведомств. На вопросы граждан отвечали сотрудники Андреапольского филиала ГАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ)».

Уже состоялось несколько встреч с сотрудниками клиентской службы в Андреапольском районе Пенсионного фонда России. На одной из них участников Правовой школы консультировала специалист-эксперт Светлана Королёва (на снимке она слева). Она отвечала на вопросы, касающиеся пенсионно-

го законодательства. Напомнила порядок начисления компенсационной выплаты за помощь в быту и уход за пожилым человеком, достигшим возраста 80 лет. Представитель ПФР подробно рассказала о перерасчете пенсий, в результате которого период работы заменяется периодом ухода за ребенком (детями) до достижения им возраста полутора лет. Обратила внимание на то, что за перерасчетом следует обратиться гражданам, вышедшим на пенсию до 2015 года.

Также в ДИЦ прошли консультации от сотрудников Комплексного центра социального обслуживания населения Андреапольского района. Руководитель учреждения Наталья Ермолова выступала с информацией о порядке назначения адресной социальной помощи на газификацию домов и квартир в Тверской области. Заведующая отделением срочной социальной помощи Татьяна Павленко консультировала граждан по теме «Порядок назначения государственной социальной помощи малообеспеченным гражданам, гражданам в трудной жизненной ситуации». О предоставлении социальных услуг на дому рассказывала заведующая отделением социального обслуживания на дому Вера Егоренкова. Подробнее об информации, представленной

специалистами, читайте в этом и следующих номерах нашей газеты.

Территориальный отдел социальной защиты населения Андреапольского района также принял активное участие в организации правовых «уроков». С порядком назначения субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг пенсионеров знакомила ведущий специалист-эксперт Наталья Васильева. Старший инспектор ТОСЗН Ольга Савельева представляла информацию по теме «Назначение ежемесячной денежной компенсации в части расходов по оплате ЖКУ и/или ежегодной денежной выплаты на приобретение твердого топлива (сжиженного баллонного газа) инвалидам, льготным категориям граждан».

Большую поддержку Правовой школе для пенсионеров оказывает районный Совет ветеранов войны и труда. Его председатель Любовь Михайлова принимает непосредственное участие в организации и ходе консультаций.

Осталась буквально неделя до «закрытия» проекта. 24 октября в деловом информационном центре состоится встреча со специалистом по социальной работе КЦСОН Mariей Красильниковой. Тема её выступления — «Оформление в стационарные учреждения Тверской области граждан пожилого возраста и инвалидов». А 27 октября на все интересующие граждан вопросы ответит врио начальника ТОСЗН Галина Захарова. В эти же дни, во вторник и пятницу, вновь можно будет проконсультироваться у представителей клиентской службы в Андреапольском районе Пенсионного фонда. Начало встреч в 11 часов. Попросите обратиться за правовой консультацией по адресу: пл. Ленина, д. 1.

А. ЛЕЛЬБИКС.
Фото библиотеки.